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Омоноличивание стыков стен колодцев из 
бборных железобетонных панелей.
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I.ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта применяется при проектирова­
нии, организации и производстве работ по ошнолячиванию стыков 
стен колодцев из сборных железобетонных панелей в летний период 
годз при температуре наружного воздуха не ниже +5°С.

В основу типовой технологической карты положено омоно- 
личипание стыков стеновых панелей опускного нолсдца диаметром Збм 
■'.-’СОТОЙ 17,

Омоноличивание производится при помощи ба генного краш 
КБ-40 0 методом бетонирования в переставной инт.-знтарной опалуб­
ке в течении II дней при работе в три смены бригадой в Составе 
21 человека.

Привязка карты к местным условиям строительства заклю­
чается в уточнении объемов работ,средств механизации , потреб­
ности в материально-технических ресурсах, а также графической 
схемы организации процесса, соответственно фактическим 
габаритам сооружения.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ.

Трудоемкость на весь объем 
работ в чел.днях 205

Трудоемкость на 1мЗ
бетонз в чел.дн. 1,36

Выработка на I рабочего 
в смену (м3 бетона) 0,74

Р&зработана:трестом Утверждена:
"Йриднепроворгтехстрой1 Главными технически­ Срок введения
Мйнтяжстроя ми управлениями
Украинской GCP Минтяжстроя СССР "13" Декабря

Минпромстроя СССР 1971_г.Минстроя СССР
п Ротоклл U5-2oZ&/93fог&П.Ц

Затраты м/смен крана на 
весь объем работ 34,7
Расходе электроэнергии
на весь объем работ в квт. 6150
час.

Ш. Организация и технология 
строительного процесса.

1. До начала омоноличивания стыков стен колодца должны 
быть выполнены слех~~птче работы:

а / монтаж, наружных стен колодца е установкой вертикальной 
арматуры в стыках;

б/ приварка листов мет аллоизоляции по высоте стыков внутри 
колодца с проверкой качества швов;,

в / доставка и укладка в монтажной зоне крана в штабеля необ­
ходимого количества комплектов опалубки щ 4 лготновТ

г /  составлен акт приемки колодца под омоноличиваниые сты­
ков.

2. Омоноличивание стыков стен колодпа производится последо­
вательно по захваткам в порядке,указанном на схеме.

Весь колодеп разбивается на 19 захвьток.Каждая захватка 
состоит из 3-х стыков.Последняя захватка состоит из 2-х сты­
ков.

Три стыка бетонируются в течение 1,8 смены.
Процесс омоноличивания стыков включает:
а / монтаж и демонтаж инвентарных переставных лесов с под­

вижной площадкой и лебедок. Подвижная плоиадка должна быть 
оборудована осветительной установкой;

б/ установку инвентарных щитов о па лубки, за цепляемых к 
арматуре стыков при помощи скоб из арматурной стали и клиньев 
из твердых пород дерева;

в/ очистку полости стыка перед бетонированием; 
г /  прием бетонной смеси из автосамосвалз в вибробадьи и 

подача к месту укладки;
д/  заполнение бетонной смесью участка стыка по лотку.

Бетон укладывается слоями толщиной не более 1,25 длины 
рабочей части вибратора;

в/ уплотнение бетонной смеси:’! внутренним вибратором;

оич /65
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ж/ уход за бетоном в период его твердения.

3. Омоноличивание стыков оуцеа является следующим образом: 
а / устанавливаются нз Эх захватках (.стыки 1- 9 ; 3 комплек­

та лесов с лебедками к ним;
б/ на 1-й захватке выставляется первый ярус щитов 

опалубки;
у / после поднятия при помощи лебедки подвижной площад­

ки до верхнего уровня щитов опалубки первого яруса начинает­
ся последовательное бетонирование стыков, по мере которого 
выставляются щиты опалубки 2-го фуса и т.д. до верхней отмет­
ки колодка;

г /  перед установкой щитов опалубки по ярусам поверхности 
стыков очищаются и промываются водой;

д / после окончания бетонирования стыков на X захватке 
бетонщики переходят последовательно на 2 -ю, 3-ю захватки;

е / паралельнос бетонированием стыков верхней половины 
колодца на 3-й захватке снимаются щиты опалубки на 1-ой 
захватке;

я / после окончания бетоюгровакжя стыков на 3-ей захватке ж
снятия щитов опалубки на l -ой захватке звено переставляет 
леса с подвижной площадкой и лебедкой с I -ой захватки на 4-ю 
захватку.

Процесс перестановки одного комплекта лесов через 2 захват­
ки продолжается до окончания омоноличивания всех стыков 
колодца.

и/ порядох осоноличивания стыков с 4-ой по 19-ую 
захватки аналогичен указанному выше.

4. Транспортирование к рабочему месту шитов опзлубки в 
пакетах, контейнеров со скобами и клиньями и бетона
в зибробадьях емкостью 0,75 м3 осуществляется б&шенным краном 
при помощи которого велся монтаж стен колодца „ комплекты ©шубки 
складируются на подвесной площадке лесов в количестве,

обеспечивающем бесперебойную работу звена в течение 
одной смены.

5. Контроль качества работ осуществляется линейным 
техническим персоналом в процессе омоноличивания стыков.

Проверке подвергаются:
а / соответсвие марки бетона проектной,для чего ежеднев­

но производится забивка контрольных кубиков (200x200x200^незави­
сим® от количества укладываемой бетокнсгй смеси;

б/ качество опзлубки и соответствие ее требованиям СНиП 
Ш-В. 1-70;

в / равномерность и плотность укладываемого бетона.Бетон 
стыка не должен иметь раковин. При обнаруживании раковин,дан­
ные места рас читаете я и бетонируются вновь;

Бетонирование стыков сопровождается записями в журнале бетон­
ных работ, составленном по установленной форме.

IY. Организация и методы тстаа рабочих

I . Состав бригады по профессиям и распределение работы 
между звеньями. Работа по омоноличиванию стыков выполняется зве­
ном из 7 человек :

машинист басенного крана 
машинист лебедки 
бетонщик/ звеньевой/

_ м  __

плотник
такелажник
монтадник

5P-I (К) 
Зр-К  J )  
<Ф-1 (Б1) 
2р-1 ( К )
Зр-1 СП) 
2P-I ( т )
VP-I (М)

2. Последовательность и рациональные приемы 
выполнения работ.

до начала омоноличивания стыков звено устанавливает на 3-х 
захватках леса с подвижными площадками, монтирует лебедки, запасо- 
вквает канаты и проверяет качество рзбот. После этого два бетонщи­
ка (Б* I и Б2) и плотник (П) приступает к работе на 1-ой 
захватке. Плотник (Г.) очизает и промывает поверхности стыков и 
устанавливает опалубку по ярусам на 3-х стыках, а бетонщики 
(E'j Й Б.,) вслед за ним бетонируют стыки. БетонщикСБ^) осу­
ществляет .т дачу бетс'.е из бадьи в лотокияз лотка в стык.

Бетонщик (Bj Nj уплотняет уложенный бетон глубинным вибра­
тором.

Машинист лебедки 0 0  после устанвоки опзлубки 1-го яруса, а 
затем по мере заполнения стыков бетонем, поднимает рабочую

69
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площадку лесов. После омоноличивания стыков I-ой захватки маши­
нист лебедки ( л )  опускает площадку и рабочие переходят на 2-ю
захватку.затем на третью.Во время смоноличивания стыков первых 
трех захваток монтажник (м) увязывзет щиты опалубки в пакеты и 
снимает опалубку с I-ой захватки ( в процессе омоноличивания сты­
ков на 3-ей захватке).

Такелажник (т) принишет бетон из автосамосвала в бадьи,стро­
пит бадьи с бетоном в пакеты щитов. Монтажник (м) и такелажник Т 
осуществляют уход за бетоном.

Процесс бетонирвания стыков на 3-ей захватке и снятие огалуб- 
ки на I -ой захватке оканчиваются одновременно к все звено демонти- 
рует леса ж лбедку иа1-ой захваткой устанавливает их на 4-ой захватке,

Параллельно с эти» производится очистка и смазка щитов опа­
лубки.

Приемы труда рабочих при омоноличивании стык® на 4-ой,19-ой 
захватках аналогичны с описанными выше.

3. При производстве работ по омоноличиванию стыков необходи­
мо выполнять правила по технике безопасности (СНиП ПЪА 11-70), 
а также приводимые ниже общие требования:

а / при производстве работ должна применяться только типовая 
монтажная хнастка;

б/ работы разрешается производить толью под руководством 
бригадира или мастера;

в/ все грузоподъемные и такелажные средства должны осматривать­
ся и проверяться в процессе эксплуатации.

5. Калькуляция трудовых затрат 
( по ЕНиР 1969г).

пп
Шифр! 
норы, 
по 1 
ЕНиР!

i i
[ i 
i j

За именование работ
"ЯГиз
мер

Объем
работ

Норма 
време 
ни на 

,ед.и 
изм. ' 
ч/чзс

!Затраты 
'труда 
на весь 
объем 

зработ 
ч/час

Расцен­
ка на 
ед.изм 
в руб. 

коп

Стоим
затраа
труда
на
весь 
объем 
работ 
в руб 
копI ! ? • 3 ,4 5 6 7 8 ! 9

I . }римен
'б-1-а Монтаж переставив» 

лесов с подвижной 
рабочей площадкой 
башенным краном
Обслуживание ба­
шенного крана

с

м2 865 j|),24 !207,6 0 

рХ.9 0

*13,4 I  

-70,2 з|

Г 5-91 

5-80,2

-X ! 2 ______ 3L..........-
1

__Ш 1 J___2- ..JL-JL- ! 4
2. :имен  ̂

Т.2Й26

§24-5
JSIB

4. §24-5
Мв

§4-*-27 
Тб'
Ы2а

№ 8

#1-15
ы г

§i-6т2
Я26а

Демонтаж перест 
лесов баш иным 
краном м2
Обслуживание 

монтажного 
крана

Монтаж лебедки 
ЛМП-3 с уставов}- 
кой на раму и 
закреплением 
контр-ггруза 

.. (19 устано- 
ввк) 1леб(
Обслуживание 
монтажного 
крана.
Демонтаж лебед­
ки ДШ-З сэ> 
снятием контргру­
за подъемом 
лебедки и пере­
носом к новому 
месту. 1леб.
Обслуживание 
монтажного 
крана 
Установка 
опалубки 
стыков из 
отдельных 
щитов с вывери 

и зацеплением"

865 0,135

19 2,9

19 1,15

1м2 392 0,185

т  12,2 6,98

Разборка опалуб-у/-392 0,31 
ки

Увязка щитов 
опалубки и 
элементов крепле­
ния в пакеты для 
подачи на леса
Подача пакетов 
щитов опалубки 
и элементов 
креплений ба­
шенным кра- 100т 
ном на высоту 
до 12м при зе 
се поднимаемо 
го груза до 0,5т

if 0,08 38

117,64 

29,41

0-07,5

0-70,2

65-75

20-64,6

55,1 

13-775

1-47

0-70,2

27-93

-67

21,85 6-58,5 1Т-П.5 

, L.70.2 3-83,3
эзЗ. ей

121,52

11,956

3,04

0-17,3 67-81,6

0-42,9

18,73

5-23.* 

1-49.8
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Обслуживание мок тажнбго крана
То же на высрту 
до 18м

Обслуживание 
крана

§4-1-37 Укладка бетон- 
тЗ ной смеси в 
*3в I опалубку сты- 

к*1,08ка при наи- 
к расц.меньшей сторо­

не поперечно­
го сечения 
до 300м

100т

1мЗ 150,4

! 5

0,042 43,8

2,2

1,52
0,184

0,092

0-70,2
21-59

0-70,2

330,88

8

1-32,8

1 9

1-09,4
0-90,7

0-64,6

199-73

Обе лу жива ни? 
монтажного 
крана

16 5,, 44 0-70,2 XI67I 3 ,

II
*17

•I
42 Прием бетонной 

смеси из 
кузова
автосамосвала 
в вибробункер 
с очисткой ку­
зова

100мЗ 1,504 8,5 12,78 4-19 6-30,2

12
*з

Устройство насти 
лов для прие­
ма бетон­
ной смес к м2 16 0,068 1,088 >-03,6 0-57,6

13

14

*6-1- Разборка бой- м 
-25 ков 
*3

к*0,5
§ 1-6
т2
*22 а

Подача бетон­
ной смеси туе 
башенным кра- ' 
ном в буккерах 
епксст.доО,75мЗ 

на высоту до 12м«

16

105

0,034

0,22

0,544 0-01,8

23,1 0-10,8

0- 28,8

11-34

15 §1-6
т2

, ^ 2a+

Обслужив.МОНТ, 
крана.

То же нз высо­
ту до 16U 45,4 0,26

11,55

11,8041

0-70,2

0-120

7-24,5

5-81,1

93

16 524-
25 т2 

*1-4 6

17

4 1

Обслуживание 
башенного кра 
на

Подъем и опус­
кание лебедкой 
рабочей площад 
ки в пропессе 
бетонирования 
стыков.Подъем 
на высоту 17,5м 

H6f*=0,9+0,2x3=12 6
Расы.=0,462+0,0б2х 
хЗ=0.648 |

Оптскзкие на 17.5 м

§4-1-
-42*5

Нв^*С, 67+0,105x3*
?асц?=0,344+0, |>54х 
хЗ=0,506

26+0,4
Раси.=0,648+0,506=
= 1.154
Вес площадки с людь- 
:• а ми 0 ,5т 
Хеса переставл 
19 раз. Подъем| и 
опускание по 2 
раза на I установ-
0^sxI9 х2«19т 
Машинист лебеда

Протирка поверх­
ности стыка сталь­
ными щетками, очист­
ка и промывка во- л „
дой 100м2 1205 X 95 2^1

16. *4-1-, „
-42 *7 Поливка бетон 

ной поверхнос 
ти водой за I [раз 
из Уганде пойта 

(12 А1.ей по

19 2,245

Ki d  Ai-еи по р 
раз в день =6и разл 
286 M2x60=I7I5tĈ  м2

100м2 1715 0J5 25,73

Итого

5-902

! 8

0-70,2

42J655
14,22

т а ж

3-72,3

1-15,4 21-92, 
0,55,5 7-39,

:0т96,1 II-85, V

0-07,4 12-69

982-43,
3 т.ч.обслуживание башенного кг^а 285,049 чел.час. 34.7м-см

PV./Y №
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[кл ! Наименование ! 
• работ
?

[ Ед. Объем] Общ.
!тру-
.доем

Сое- I 
тав ! 
бригад 
ды i 
чел.

г\пп ! язм. работ* \
j
\
\

KOLA 1>
ч/дн
Всегол тыка

[1!

I. Монтаж лебедки и уста­
новка лесов

Хлеб
м2

,19
865 5 №

2. Увязка щитов и пода­
ча их на леса,прием 

бетона к подача его 
на леса.

т
м3

l \ 2
Х50,4 и I

3. Протирка поверхности 
стыка,устройство опа- 
л убки«
Укладкз бетона. 
Поливка бетонной 

поверхности.

м2
м2
м3
м2

1235 
392 
150,4 
17150

f f
4

4. Разборка опалубки м2 392
щ

8

5. Демонтаж лесов и ле­
бедки м2

деб.
865

19
I

18.‘ 
1,0

Г
7

5
б. Подъем и опускание 

раб. площадки т 19
норм
6.5факт
зо. е* I

7. Работа башенного
33, "Ч ткрана J I

Рабочие д ии

I 1213 I 2!3 11213 И 2! Э
16

I 2 3 И|2!3 1!2!3 11213
10

I! 12!
д .

I; 2! 3

Ч 4
1

t

^1 f '

Ич
щ

1

.11

t

I

к
L/л J . I

Т н
I ii

■И

&
и

h
I
ну**.#

! П

u l Lп ав

И Т О Г О : м3 150,4 225,2 7
Примечание:
Цифры на графике 1,2 ...19  обозначают номера захваток.
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у. Материально-технические Ресурсы. 
X. Основные конструкции и материалы

т
1П

Наименование Марка БД.изм.
йоличест во

I . Бетон Марка согласи 
проекта

)
м3 150,4

2. Щиты опалубки 400 х1000мм м2 65
3. Скобы металлические ФЮ 6 =800мм кг 545

4. Клинвд 5Gx50kI50ш шт 400

2. машины оборудование ,механизированный 
инструмент , инвентарь.

№
пп Наименование Тип Марка IJКоличество ♦ехническая

характеристика
I 2 3 4 1 5 6

I. Монтажный кран Ьашенный КБ-400 I Q =32т,
2. Лебедка подъемно- 

монтажная
электро- 
реререив 
ная ЛМП-3 ! 3к Р=3т.

3. Яёса переставные 
с передвижной 
площадкой. навесные - 3

Н=2См 
площадка 
5,5x2,5

4. Вибратор глубинны; 
с гибким 
валом

Я ИВ-25 I 10000 ко л/мин
36в.50гц.
Х,2квт.

5. Трансформатор понижает . ИВ-4 I 1,0 квт. 
36 в»

6. Лоток для бетона деревянный 4

7. Вибратор для бетона 5

Г1 ___________ .2- ! 3 4 5 6
а. Контейнер для эле­

ментов крепления 
опалубки 2

9. Осветительная устав os 
ка 3

ю . Шиты бойков 16 .м2
и . Строп 4-х ветвевой 11аииоигп I

12. Лопата совковая 3

13. 'Кувалда 3
14. Комплект слесарного 

инструмента 2

15. Щетка металличес­
кая 3

16. Скребок для очистки 
щитов 2

17. Ведро 2

18. Кисть 2.

95
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